

日美防长同意加快修订日美防卫合作指针

新华社东京4月8日电 (记者冯武勇 刘秀玲) 日本防卫大臣中谷元和到访的美国国防部长卡特8日在东京举行会谈，就加快日美防卫合作指针修订工作达成一致。

中谷元在会谈中称，修改日美防卫合作指针将使日美同盟的牢固性达到前所未有的程度。卡特则称，日美防卫合作指针不仅对这一地区，对世界都将带来很大影响，在新指针下，美军和自卫队“无缝合作”的机会有望增加。

日美政府计划本月27日在华盛顿举行的日美外长和防长会议上就修订日美防卫合作指针达成最终协议。

关于久拖不决的驻日美军普天间机

场搬迁问题，日美防长无视绳主流民意反对，重申将普天间机场搬迁至冲绳县边野古新建基地是“唯一选项”。日美还同意加强在网络、太空领域的安保合作。

日美防卫合作指针最初制定于冷战时期的1978年，旨在规定“日本有事”时自卫队和美军的任务分工。1997年，日美修订防卫合作指针，将军事合作范围扩大到与朝鲜半岛局势等相关的“周边事态”。去年10月，日美政府公布了新修订日美防卫合作指针的中间报告，删除了有关“周边事态”的提法，有意大幅扩大日本自卫队对美国军事行动的支援范围，将日美军事合作视野从日本“周边”扩展到全球。

华盛顿突发大范围停电

新华社华盛顿4月7日电 (记者关建武 陆佳飞) 美国首都华盛顿7日突发大范围停电，白宫、国会和国务院等机构受到波及。有消息人士说，停电因波托马克电力公司位于马里兰州查尔斯县南部的一座发电厂发生爆炸所致。

华盛顿特区国土安全和紧急措施部门发言人罗宾·约翰逊说，停电导致大

约8000人受到影响。当地媒体报道说，白宫当天午时经历短暂停电后很快恢复正常供电。

美国史密森学会全国航空航天博物馆在推特上说，华盛顿的数家博物馆受到停电影响并疏散游客。

波托马克电力公司说，事故原因正在调查中。



4月7日，在美国首都华盛顿，美国史密森学会全国航空航天博物馆的安保人员在停电后阻止游客进入。
(新华社/法新)

北美防空司令部为防电磁脉冲将通信设备移至冷战时期地堡

新华社特稿 北美防空司令部官员7日说，北美防空司令部和美国北方司令部准备将通信设备转移至科罗拉多州一处冷战时期地堡，以免遭潜在的电磁脉冲袭击。

北美防空司令部官员说，北美防空司令部和美国北方司令部有着敏感接收器和服务器，面临电磁脉冲影响风险。

司令部准备把通信设备转移至能有效抵御这一袭击的科罗拉多州夏延山地堡。

北美防空司令部由美国大陆防空司令部与加拿大防空司令部联合组成，主要负责北美地区领空侦察和防卫。

夏延山地堡是夏延山花岗岩山体挖出的洞穴，建于上世纪50年代，当时的目的一在于抵抗苏联核打击。为保证美军回击能力，美军可以从夏延山山体内发出信号，触发美国核弹打击。“9·11”事件后，美方投入大量资金，扩建更新

了夏延山地堡设施。

夏延山地堡一度被用作北美防空司令部总部基地。不过，北美防空司令部2006年迁出，搬至科罗拉多州斯普林斯的彼得森空军基地，以便更好地“整合利用资源”。

而今，北美防空司令部的回归并不令人意外。法新社援引美国国防部官员的话报道，许多后勤办公室已经着手搬迁。

美方官员说，军方对电脑网络和数字化通信的依赖令其更容易受到电磁脉冲影响。

电磁脉冲产生于太阳黑子等自然情况和高空核爆，可严重破坏通信系统。美国军方上周和雷神公司签署总额7亿美元的防务协议，内容之一就是评估北美防空司令部和美国北方司令部运作。

美方官员说，军方对电脑网络和数字化通信的依赖令其更容易受到电磁脉冲影响。

电磁脉冲产生于太阳黑子等自然情况和高空核爆，可严重破坏通信系统。美国军方上周和雷神公司签署总额7亿美元的防务协议，内容之一就是评估北美防空司令部和美国北方司令部运作。

第一次来到浙江，我就被这里异常丰富而美味的食物震撼了，这里的菜肴与欧洲和中国其他地域的菜有很显著的差别，独具特色，与葡萄酒搭配别有风味。当时我想，我一定要找机会再到这里来。”萨尔维表示，去年在浙江各地的巡

回让他接触到不少美食，第二次浙江行除了想更深入探访本地的饮食文化，同时想满足他的一个私愿，就是为他在新疆酿造的张裕巴保男爵酒庄酒，找到口味上最为搭配的菜肴，给张裕巴保男爵酒寻找一个餐桌上的最佳“情侣”。

萨尔维表示，此次对江南美食的探访之行，让他发现了江南饮食文化的精深之处，“这里的菜肴并不像它们所呈现出来的那样简单，它具有很大的地域特点，高度的文化传承性。种类繁多，口味丰富，却有自己的系统。”(可 可)

3月29日，“张裕巴保男爵·葡萄酒大师探访江南美食行”活动第三站在宁波举行。全球“葡萄酒大师”中资格最老之一，现任英国葡萄酒与烈酒协会主席约翰·萨尔维出席此次活动，与到场人士探讨江浙饮食文化，重点分析了本地菜肴与果香浓郁型葡萄酒的搭配方式。

此次活动是世界葡萄酒大师约翰·萨尔维第二次来到浙江。去年3月，身为张裕新疆巴保男爵酒庄名誉庄主、首席

肯尼亚遭袭7小时后部队才赶到

该国近年经济受到重创，反恐面临诸多挑战

据新华社内罗毕4月7日电 (记者邓耀敏) 7日是肯尼亚举国默哀的最后一天。就在数天前，索马里宗教极端组织“青年党”袭击了位于肯尼亚东北部城市加里萨的莫伊大学，包括142名学生在内的148人不幸遇难。

分析人士认为，虽然“青年党”在围剿之下实力有所减弱，但由于肯尼亚安保漏洞，以及长期存在的社会矛盾，该国反恐任重而道远。

反应缓慢遭质疑

袭击发生第二天，许多民众聚集在事发大学门口，打听亲人下落。一些民众反映，有人在袭击前一天就从当地索马里语广播节目中获知，本市教育机构或商场可能遭受袭击，但事发时该大学并未加强安保，只有两名保安。

袭击事件发生前，英国和澳大利亚政府也曾发布旅游警告，称肯尼亚北部和沿海地区面临恐怖袭击危险。另有情报显示，“青年党”有可能袭击国内重要设施和教育机构，但这些都未引起肯尼亚官方足够重视。

有现场目击者说，当天早晨5时30分袭击发生后，政府安保人员两小时后才到达现场。该校教师穆卡萨说，袭击发生后，他从早上5时多到下午2时一直躲在宿舍，直至后来被政府军营救。

肯尼亚当地媒体质疑，政府安全部门在应对本次恐怖袭击时反应过慢，特种部队在事发7小时后才赶到遇袭大学。

经济支柱受重创

自2011年肯尼亚政府出兵索马里围剿“青年党”以来，肯尼亚国内主要城市及北部边境地区不断遭到该组织的

袭击。

出于对肯尼亚安全形势的担忧，包括美国、英国、澳大利亚等国在内的西方国家已发布旅行警告，要求本国公民不要前往肯尼亚的一些地区，肯旅游业受到重创。

旅游业是肯尼亚的支柱产业，也是该国的主要外汇来源。来自肯尼亚酒店协会的有关数据显示，由于安全形势不佳，国内酒店及相关行业损失达4.5亿美元，有数千人失业。

分析认为，本次加里萨恐怖袭击使原本不景气的肯尼亚旅游业再次受创。肯尼亚内罗毕大学经济学家亨利·瓦德拉说，肯尼亚要推介自己作为一个安全的旅游地，这需要付出更大的努力，政府首先应加强国内安保。

地区教育陷窘境

“现在至少我可以回家了，离开这

儿再也不回来了，”幸存学生安德森·穆阿韦拉说。4日，遇袭大学的663名幸存者在政府军护送下离开加里萨返乡时，许多学生像穆阿韦拉一样，表示不愿再回到这所大学。无疑，这对加里萨乃至整个东北部地区的教育将是“沉重一击”。

莫伊大学是加里萨三所高等院校中规模最大的一所，主要以教育类专业为主，毕业生往往选择在本地和周边地区就业。肯尼亚全国教师联合会加里萨地区负责人易卜拉欣·阿托斯说，学校因遭受袭击关闭，当地将流失大量潜在师资。

受影响的不仅仅是大学生。加里萨地区的一些中小学生也因为对安全形势的担忧考虑到异地求学。

反恐机制存漏洞

继2013年韦斯特盖特恐怖袭击事件后，肯尼亚政府在增加国内安保设施投入、招募新安保力量、加强安全立法以及寻求国际合作等方面做出了努力；另一方面，“青年党”在多国围剿下，失去了一系列重要据点，受到严重打击。

但专家认为，“青年党”余党实力犹存。而肯国内的部族、宗教矛盾以及贫穷、青年失业等社会问题给极端势力以可乘之机，肯尼亚应做好长期反恐准备。

肯尼亚安全专家理查德·图塔说，肯国内反恐机制仍存漏洞，建议政府重新评估反恐措施，并创造机制，增加不同部族、宗教和社区间的良性互动。而肯尼亚社会学者爱德华·基桑伽尼说，“青年党”之所以能轻易潜入肯国内，与边检人员腐败有关。

袭击发生当天晚些时候，肯尼亚总统肯雅塔发表声明说，政府已加强了肯索边境地区的安保力量，并要求去年因故暂未入伍的1万名新兵立即注册训练，以增加国家安全力量。肯尼亚警方同时宣布悬赏21.7万美元缉拿本次袭击的幕后主谋、“青年党”高级头目穆罕默德·库诺。

肯尼亚安全专家穆文达·贝吉韦指出，恐怖袭击方式日渐复杂，他建议政府加大科技反恐和国际联合反恐的力度，同时加快修建肯索边境的隔离墙。



▲4月7日，在肯尼亚首都内罗毕的乌胡鲁公园，人们参加悼念大学袭击事件遇难者的烛光守夜活动。

7日是肯尼亚举国默哀的最后一天，数百名内罗毕民众聚集在乌胡鲁公园，参加为加里萨莫伊大学袭击事件遇难者举行的烛光守夜活动。

(新华社/法新)

空调业上演奥克斯版“速度与激情”

备受关注的国际大片《速度与激情7》还未在中国上映，但来自中国空调行业领军企业奥克斯，不仅成为《速度与激情7》在中国空调业品牌合作伙伴，同时还提前在今年一季度空调市场上演实现版的“速度与激情”。

奥克斯空调在市场上紧贴商家和消费者，不仅通过雪龙系列、睿系列新品全面引爆中高端空调市场消费热潮，还

通过3月底打响一轮“空调只卖999元，价格回到十年前”重磅促销战役，引领了整个空调市场新走向。

一夜回到十年前的速度

无论是在短短10年时间从空调业500名之外的小企业，迅速成为跻身空调业一线领军品牌的崛起扩张速度，还是在短短18个月时间搅动企业新一轮“转型升级”战略实施，并完成从企业精品研发平台建立、品质保障体系建设，到用户口碑体系的立体化转型速度。这些都成功释放出奥克斯在空调行业传统的“规模制胜”基础上，建立起“速度制胜”竞争力。

进入2015年之后，面对整个空调市场的“企业价格战层出不穷、市场竞争热情不高”内热外冷问题，在行业空调巨头持续价格战火背景下，奥克斯空调携手持续价格战的“性价比”地位和实力，掀起一场“空调只卖999元，价格回到十年前”的新战役，震惊整个空调产业。

激情的营销跨界

作为《速度与激情7》在中国的品牌合作方，奥克斯与各大影视娱乐节目的跨界合作并实施娱乐营销，经过多年发展已经进入“如火纯青”的阶段。特别是在《中国好声音》第三季的合作过程中，奥克斯为空调业的品牌赞助商，完成从“借台唱戏”到“搭台独唱”的跨界营销创新。除了借《中国好声音》平台释放奥克斯品牌色彩外，更是在奥克斯官方微信平台发起了“全民竞猜”活动。

站在2015年空调市场发展的新起点上，奥克斯空调围绕新一轮“转型升级”，再度提出了“品质百分百、创新百分百、服务百分百”的转型新目标。毫无疑问，这将会给这家连续四年斩获中国企业营销创新领域最高奖——中国营销创新TOP大奖的奥克斯，注入新的发展激情与动力。

奥克斯空调在市场上紧贴商家和消费者，不仅通过雪龙系列、睿系列新品全面引爆中高端空调市场消费热潮，还

通过3月底打响一轮“空调只卖999元，价格回到十年前”重磅促销战役，引领了整个空调市场新走向。

一夜回到十年前的速度

无论是在短短10年时间从空调业500名之外的小企业，迅速成为跻身空调业一线领军品牌的崛起扩张速度，还是在短短18个月时间搅动企业新一轮“转型升级”战略实施，并完成从企业精品研发平台建立、品质保障体系建设，到用户口碑体系的立体化转型速度。这些都成功释放出奥克斯在空调行业传统的“规模制胜”基础上，建立起“速度制胜”竞争力。

进入2015年之后，面对整个空调市场的“企业价格战层出不穷、市场竞争热情不高”内热外冷问题，在行业空调巨头持续价格战火背景下，奥克斯空调携手持续价格战的“性价比”地位和实力，掀起一场“空调只卖999元，价格回到十年前”的新战役，震惊整个空调产业。

激情的营销跨界

作为《速度与激情7》在中国的品牌合作方，奥克斯与各大影视娱乐节目的跨界合作并实施娱乐营销，经过多年发展已经进入“如火纯青”的阶段。特别是在《中国好声音》第三季的合作过程中，奥克斯为空调业的品牌赞助商，完成从“借台唱戏”到“搭台独唱”的跨界营销创新。除了借《中国好声音》平台释放奥克斯品牌色彩外，更是在奥克斯官方微信平台发起了“全民竞猜”活动。

站在2015年空调市场发展的新起点上，奥克斯空调围绕新一轮“转型升级”，再度提出了“品质百分百、创新百分百、服务百分百”的转型新目标。毫无疑问，这将会给这家连续四年斩获中国企业营销创新TOP大奖的奥克斯，注入新的发展激情与动力。

根据宁海县宏翔铜业有限公司与宁波华远旅游用品有限公司的合并协议，两家公司合并，合并方式为：吸收合并，宁海县宏翔铜业有限公司吸收合并宁波华远旅游用品有限公司；宁波华远旅游用品有限公司解散注销。合并前宁海县宏翔铜业有限公司股东（大）会于2015年4月1日决议解散公司，并于2015年4月1日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。

联系人：胡旭姣 联系电话：13858270135 地址：环城西路230号 邮编：315600

宁海县宏翔铜业有限公司 宁波华远旅游用品有限公司

减资公告

经股东会决定，现将注册资本200万元人民币减至86万元人民币，并按有关规定办理工商变更手续，特此公告。

宁海县迅捷汽车销售服务有限公司

解散清算公告

宁海天昊二手车经纪有限公司股东（大）会于2015年4月1日决议解散公司，并于2015年4月1日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。

联系人：胡旭姣 联系电话：13858270135 地址：环城西路230号 邮编：315600

宁海天昊二手车经纪有限公司

宁波华远旅游用品有限公司

根据宁海县宏翔铜业有限公司与宁波华远旅游用品有限公司的合并协议，两家公司合并，合并方式为：吸收合并，宁海县宏翔铜业有限公司吸收合并宁波华远旅游用品有限公司；宁波华远旅游用品有限公司解散注销。合并前宁海县宏翔铜业有限公司股东（大）会于2015年4月1日决议解散公司，并于2015年4月1日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内，向本公司清算组申报债权。

联系人：胡旭姣 联系电话：13858270135 地址：环城西路230号 邮编：315600

宁海县宏翔铜业有限公司 宁波华远旅游用品有限公司

信息广场

遗失启事 减资、注销公告 房屋出租 汽车转让 投资咨询 家政服务 征婚交友 招聘求职

遗失启事

遗失 契证，号码330201002033782，声明作废。 张革松 顾杨

遗失 全球国际货运代理（中国）有限公司提单1份，提单号CNNGB0000126676，声明作废。

宁波天天快递有限公司

遗失 出生医学证明，号码K330453277，声明作废。 黄宏军

遗失 招聘求职

遗失 汽车转让

遗失 房屋所有权证，房屋坐落望春路386弄115号201室，丘号10760004050，房号201室，建筑面积90.74平方米，所有权证号甬海西郊私20070890，声明作废。 宋萍萍

遗失